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Les longueurs du rectangle C sont toutes 2 fois plus grandes que les longueurs du rectangle gris.
Les longueurs du rectangle E sont toutes 3 fois plus grandes que les longueurs du rectangle gris.
Pour les rectangles A, B et D, une seule longueur a été multipliée.
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agrandisment ow dune nédudion o napent v modde.
Modéle Bateau &
Haouteur du méat 4 ome -8 cm
Haubeur de la coque 1 om. 2 ome
Lengueur de la cogue 3 om 6cm
T vag d'un agrandissement \Q{:?;.-/
Modéle BateauB
Haouteur du méat 4 om 2 om.
Haukeur de la coque 1 om 0.5.cm
Lengueur de la coque 3 om 1.5-cm
T vagid'une réduction \®_,/
Modéle Bateaqu C
Haouteur du méat 4 om 12 em
Haukeur de la coque 1 om 3cm
Lengueur de lo coque 3 om D om,

T't»'cua-lt d'un agrandissement %3



